

多地积水配送时效受影响 当日快件依旧能够保障“不过夜” 小哥辛苦了，请注意安全

受暴雨天气影响，部分路段积水严重，对交通通行造成障碍，也给配送服务的快递小哥和外卖小哥带来了不小的挑战。记者了解到，途经积水路段，快递配送至少延迟一个多小时，但当日快件依然能够保障“不过夜”。

快递小哥： 多地需绕行，保障当日达

“送一个快递原来需要五到十分钟，现在半个小时也很悬，快递车装载率只有平时的70%”，下午一点多，记者来到北大街顺丰快递网点，完成上半日快件派送的小哥已陆续回来，准备装货再出发，但依然有不少快递小哥仍在派送路上。点部相关负责人介绍，早上的暴雨导致部分小区门口积水严重很难进行派送，由于电动快递三轮车电瓶进水熄火后很难处理，快递员遇到积水严重路段一般都选择绕行，对时效造

成了一定的影响。

也有比较严重的区域。从无锡邮政公司了解到，梅村地区快递配送的道路上基本都有积水情况，严重地区甚至已经封路了。出于对客户邮件和投递员人身安全考虑，邮政采取的政策是积水严重路面能绕行的改道绕行，不能绕行的，与客户主动沟通，待积水排掉后绕行。“一个批次至少延误一个小时，原则上我们还是会当天投邮件尽力做好妥投工作”，由于近期快件数量不多，当日时效虽受影响，但基本能够在当天解决。

外卖小哥： 服务难度上升 收入也有提升

下午一点半左右，外卖小哥孙师傅才在市中心的地下步行街忙里偷闲扒了两口饭，透明的雨披上还有未干的水珠子滴滴答答地淌着，来不及脱下的头盔和不离屏幕的视线都在

诉说着他的忙碌。早上的一场暴雨为孙师傅送来了远多于平日的订单，“下雨天谁都不愿意出来吃饭，写字楼的订单多了很多”，匆匆坐下歇脚之前，孙师傅当天已配送了17单外卖。十一点到一点是外卖高峰期，下着淅淅沥沥的小雨，孙师傅一刻也没能歇：“中午的天还算帮忙，但雨披里面的衣服也都被打湿了。”

连日来的降水“也是欢喜也是愁”，道路不畅给外卖配送带来了一定的难度，同时也为外卖小哥的收入提供了一份保障。“这几日订单量比往常高40%左右，骑手收入也水涨船高”，美团外卖安镇区域负责人王先生介绍，下雨天平均每个骑手一天可以多跑十五单左右，单日收入能增加一百多元。王先生表示，对于配送行业而言，此次降水最大的影响在于路况，出于安全考虑，骑手必须减速慢行，必然对时效带来一定影响，希望消费者能够理解。（晚报记者 陈钰洁）

暴雨之下， 有小区电梯停摆

本报讯 昨天，记者先后接到读者反映称，持续暴雨天气下，部分小区有电梯“停摆”。

位于五湖大道旁一小区46单元的市民李先生出门上班时，发现客梯“黑屏”，负一楼地下车库被“淹”。当天上午，该单元34层共计100多户业主只得选乘唯一在正常运转的货梯。由于承载量有限，一些赶着上班的业主，只好选择走楼梯。阿琳(化名)家住红星路旁的京梁合小区22单元，该单元层高33层，户型为两梯三户。阿琳告诉记者，当天早上，该单元两部电梯全部“停摆”，整栋楼居民只能走楼梯外出。而该小区另一位业主则表示，他家中70岁的老人因外出办事，当天早上“爬了30楼”，为此，家人很是担心。

昨天上午11点多，记者来到小区46单元，该小区负一楼内，除靠近出入口的位置外，其他区域的大部分积水已经被清理，地面上还留有被水浸过的痕迹。该小区物业工作人员表示，由于持续强降雨，导致地下车库进水，为防止积水倒灌入电梯带来安全隐患，当天早上他们对46单元、39单元的客梯进行停运，待维保单位确定没有风险时，便会重新启动。

下午两点左右，京梁合小区22单元，已有一部电梯恢复正常工作。该小区物业管家表示，停运电梯与暴雨造成的积水有关，其中，22单元因靠近出入口处，返水较多，导致电梯进水，为防止出现漏电等安全事故，当天早上，他们提前将该单元两部电梯全部停运，此外，该小区另外两个单元也各停一部。该管家表示，物业已联系相关人员进行紧急处置，预计到当天下午下班时可恢复正常。（刘娟）

震惊了！无锡小伙刮“超级幸运”中一万得两万！

近日，无锡彩民小李来到市福彩中心兑奖，他在玩刮刮乐“超级幸运”时，喜中四等奖一万元奖金，由于福彩刮刮乐“超级幸运”正在火热派奖中，小李还能额外收获一万元派送奖金。

兑奖时，小李从背包里拿出了中奖彩票，并说道：“当时把彩票全刮开后震惊了，从玩法一到玩法三全都中奖了，票面看起来很震撼！虽然每个玩法区奖金不高，但是这么多小额奖金加起来，总额还是很可观的。玩刮刮乐这么些年还是第一次遇到这么喜庆的中奖情况！”

中奖当天，小李和朋友一起外

出办事，回家时路过石塘湾振石路17号解运停车场32020384福彩投注站，朋友就邀请小李进去买些刮刮乐玩一玩，本来一心想回家的小李，在朋友的热情邀请下也去了投注站，本打算看着朋友玩一会就回去了。但看着朋友中奖小李也心动了，他尝试着花了100元买了两张面值50元的“超级幸运”刮刮乐，刮开第一张时，小李就刮出了一万元奖金，加上派送的一万元，共收获2万元。

福彩刮刮乐“超级幸运”5000万大派奖火热进行中！“超级幸运”刮刮乐面值50元，最高头奖100

万，派奖时间自2020年6月6日0时起至7月15日24时止，连续派奖40天。双重惊喜等着你：惊喜一，单张彩票中100万送100万，中50万送50万，中10万送10万，中1万送1万。惊喜二，关注“中国福彩”官方抖音号，参与“边刮边抖 福运到手”话题挑战赛。活动结束后将根据提交作品的点赞量、评论量等进行排名奖励。活动设置一等奖10名，每人5000元奖金；二等奖30名，每人2000元奖金；三等奖80名，每人1000元奖金。更多详情请见“无锡福彩”微信公众号。（马原）

无锡夫妻俩用心经营 13年老彩站大奖频出

近日，位于无锡市梁溪区沁园新村930-10门面房32020142福彩投注站内彩民熙熙攘攘，络绎不绝。这是一家开了13年的老彩站，平时由薛永强和妻子两人一起用心经营着。一个月内，这家投注站接连中出双色球二等奖23万元和刮刮乐头奖20万元，成为街头巷尾的一桩美谈，不少彩民慕名而来，沾沾喜气。

一个多月大奖频出，成为“幸运站点”

5月21日晚，双色球第2020040期开奖，当期无锡中出1注二等奖，单注奖金23万多元，这注二等奖就出自薛永强的这家老彩站，中奖彩民守号“9+1”红球复

式，打中当期开奖红球，喜中二等奖23万多元。一个多月后，在端午假期时，店内一位老彩民购买一整本“大吉大利”刮刮乐，幸运中得20万头奖。一个多月两次出现大奖，让这家老彩站热度倍增，彩民们纷纷前来或效仿中奖者复式投注，或买几张刮刮乐碰碰运气，薛永强夫妻俩每天也更加忙碌了，脸上也始终挂着笑容。薛永强说：“只要我们用心经营，彩民购彩坚持不懈，我相信幸运会常相伴的”。

十三年用心经营，始终如一

13年前，薛永强的妻子提前退休，一直赋闲在家，于是老薛就

盘下一家门面经营起了福利彩票。刚开始一直由妻子经营着，后来经营状况越来越好，老薛自己也加入其中。多年来，两人一直秉承着用心、诚信的经营理念赢得彩民们的支持。每天提前打扫好卫生，把站点收拾地整整齐齐，店内环境整洁，投注氛围舒适。夫妻俩每天备足茶水，杯子等待着每一位来此购彩的彩民，两人业务技巧娴熟，在彩民购彩时为他们指点迷津。他们的用心经营为彩站赢得一批忠实的彩民。薛永强说：“用心经营，让每一位来此购彩的彩民都能满意而归，这么多年是我这样说的，也是这样做的。”（天明）

无锡市区福利彩票 投注站招募

无锡市福彩中心在市区(梁溪区、滨湖区、新吴区、惠山区、经开区)范围内招募福彩投注站。凡符合福彩投注站增设条件，乐于推广福利彩票，投身福彩公益事业者，均可申请。报名可关注“无锡福彩”微信公众号，在“彩民工具”中的“投注站申请”页面填写相关信息完成线上申请，或至无锡市福利彩票发行中心一楼大厅直接填写申请表。地址：南禅寺商城32号-8(南禅寺步行街东面牌坊旁)。对符合增设要求的申请，中心将进行实地考察并给予答复。

双色球今晚开奖 奖池10.02亿元 上期双色球头奖4注 1000万

今晚双色球第2020060期开奖，奖池10.02亿元。上期双色球开出红球号码为02,04,10,17,22,25,蓝球号码为14。

当期双色球头奖4注，单注奖金为1000万元。这4注一等奖花落4地，黑龙江1注，安徽1注，湖南1注，陕西1注，共4注。二等奖开出190注，单注金额14万多元。当期末等奖开出773万多注。

计奖后，双色球奖池金额为10.02亿元。今晚开奖，本期彩民朋友将有机会2元可中1000万元。

(莫易)